



## 桂林市第八屆中高級人才預約式洽談會舉辦

# 企业与人才趋于精准对接

如今很多城市越来越注重人才战略，纷纷开启了“抢人才”模式。桂林去年出台《桂林市高层次人才引进和培养暂行办法》（以下称《办法》）后，也推出了多项人才计划与优惠政策。

作为桂林中高端人才的品牌项目，桂林市中高级人才预约式洽谈会已举办多年，14日，桂林市第八屆中高級人才預約式洽談會在桂林市人才市場舉行。

## 为中高端人才和企业牵线搭桥

据介绍，桂林市中高级人才预约式洽谈会专门为中高端人才和知名企业提供高效交流平台，不同于普通的综合性人才招聘会，这种类型的洽谈会对求职者和企业都提出了硬性要求。

市人才服务管理办公室工作人员告诉记者，参会单位招聘职位需明确标出薪酬范围，提供的职位必须是主管以上职位、中级以上专业技术岗位，同时年薪要达到6万元及以上；而到场应聘的人员同样也要满足相应的条件。

“如果求职者是大专学历，则要有5年以上工作经验，如果是本科学历，要有3年以上工作经验，倘若是研究生学历，则要有2年以上工作经验。”该工作人员说，担任过企事业单位中层及中层以上领导职务、具有中级以上职称、取得国家注册执业资格或取得政府部门认可的技师以上资格、硕士、博士研究生、中高级技工以及有特殊专长的其他各类人才都可以参

与本次招聘会。

记者了解到，为了让招聘会取得更好的效果，市人才办在会前就通过网站、公众号等形式发出了公告，同时也向人才库中符合条件的人员发送了短信。在招聘会当天，也采用了现场招聘、网络招聘相结合的办法，将各参会单位的招聘信息在桂林人才网及微信公众号、中国旅游人才网及微信公众号上同步发布。

工作人员表示，大部分参加本次招聘会的求职者都提前在桂林人才网上进行了预约，但即使没有预约，符合条件的求职者也可以直接入场应聘。

在现场求职的伍先生告诉记者，他事先就已通过网站了解到了这次招聘会，也针对自己感兴趣的岗位进行了预约。“我是做商品开发工作的，第一次参加这样的招聘会，我觉得这类招聘会比普通招聘会更具有针对性，企业也更透明，职位简介和薪酬待遇很明确，一目了然。”

## 今年预约服务更到位

据了解，此次洽谈会参会企业17家，共提供260多个岗位，入场200多人，其中主要为本地人才，初步达成意向率为42%。

记者在洽谈会现场看到，人才市场一楼的所有窗口均被企业使用，招聘现场分为资格验证区、洽谈区和服务区。服务区除了开设“人才服务区”及“企业服务区”，主办方还邀请了本地企业资深人力资源专家现场开设“简历诊断区”。

市人才办工作人员介绍，往年洽谈会房地产公司占了大多数，而今年涉及了医药、金融、制造、旅游、教育、建筑等多个行业，各行业企业数也比较平均。

从预约的岗位情况来看，选择财务

类、管理类和人力资源类岗位的人较多，而一些专业性较强的岗位，比如资产评估师、注册会计师、养殖管理等岗位几乎没有人预约。该工作人员表示，预约人数与企业知名度和提供岗位情况有很大的关系，知名度较高或岗位较多较全的企业预约的人相对多。

此外，今年在预约环节的服务方面，市人才办也下了一番功夫。“今年我们预约服务更加细致，也更人性化，除了把公司简介和求职者简历发送到位之外，还为每一个预约企业和求职者安排好了到现场的时间，大约每小时2至3人。”该工作人员说，如此做法不仅方便企业，还为求职者省下了排队时间。

投放，筛选出更优秀的人才。”

他认为，很多求职者可能对国企或有编制的单位更感兴趣，这也导致了民企和私企招人相对困难。“现在国内很多城市开始了‘抢人大战’，希望桂林也能有更多的优惠政策吸引人才。”

其实桂林去年出台《办法》后，也出台了相应的实施细则，这正是桂林人才战略的一项重要内容。其中在人才引进和人才培养方面都有详细的计划与相应的奖励措施。

“除了要‘有政策’，还应该‘用好政策’，此次中高级人才预约式洽谈会除了求职和招聘外，我们也在大力宣传本地的人才政策，可喜的是部分企业甚至主动来向我们咨询政策。”市人才办工作人员说。

记者林扬 唐霖云

## 本地企业渴求人才

市人才办工作人员介绍，今年企业对人才需求特别是中高级人才需求很旺，受场地限制只能来17家，每个企业2个展位，报名的企业早就满了，而且今年入场人数也比往年多。

桂林南药股份有限公司的人力资源总监陈先生表示，从桂林中高级人才预约式洽谈会举办以来，公司几乎每年都会参加，也常常去其他城市参加针对中高端人才的招聘会，有时也能取得不错的效果，招到满意的人才。

“今天我们总共提供了4个岗位，预约了三个求职者来面谈，但暂时还没有合适的人选。”陈先生说，投递简历的求职者尽管工作年限比较长，但工作成效却并未达到企业预期。“希望人才服务部门能对桂林本地的高校、研究院进行更精准的



## 四月首个大型招聘活动举办

本报讯（记者林扬 唐霖云）“金三银四”一直是招聘求职旺季，四月份本地招聘会依旧紧锣密鼓地举办。14日，桂聘2018“巡桂林”大型招聘活动首场招聘会在高新万达广场举行，虽然天空下着雨，但依旧阻挡不了企业与求职者的热情。

本次招聘会吸引了如桂林溢达、唐朝国旅、长海科技、培正文化、万达商管、亚恒贸易等企业以及万达广场部

分门店共180家企业参加，提供2000多个岗位。

本次招聘会依然以“扫码得门票”的形式入场，1000多名求职者参加了招聘会。

现场工作人员介绍，今年桂林招聘市场回暖，过完年后企业对人才需求旺盛，参加招聘会的求职者也特别多，所以今年招聘会举办的频率也比往年高，而接下来还会继续在桂林各个地方进行巡回招聘。

## 2018年民营企业

## 招聘周专场招聘会将于本周二举办

本报讯（记者唐霖云 林扬）上周，记者从桂林市就业局获悉，为进一步促进民营企业发展，充分发挥民营企业吸纳各类劳动者就业的主渠道作用，切实帮扶各类求职者实现就业，由桂林市人力资源和社会保障局、桂林市总工会、桂林市工商业联合会主办，桂林市就业局、临桂区人力资源和社会保障局、桂聘人才网承办的2018年度民营企业招聘周专场招聘会将于4月17日在临桂区金山广场举办。

本次专场招聘会的主题为“精准服务促就业，汇聚人才

助发展”，共有近200家单位进场招聘，提供6000余个就业岗位。在重点为2018届高校毕业生提供工作岗位的同时，各企业也将向去产能企业分流职工、农村进城务工人员、建档立卡贫困人口、贫困家庭“两后生”培训人员等各类求职者伸出“橄榄枝”。

据了解，今年民营企业招聘周从本月16日开始，至22日结束，除了在17日的启动仪式上举办专场招聘会外，桂林各县区在招聘周期间也都将举办专场招聘会，为求职者提供更多就业机会。

## 招租

- 1.象山区中山南路与龙船坪路交叉东北角万象城37号商铺,建筑面积:91.56㎡
  - 2.象山区瓦窑西路58号鑫隆置业广场2楼2—1号,建筑面积:126.63㎡
  - 3.临桂区机场路南侧西城大道兴荣郡商舖C3—1—31,建筑面积:41.03㎡,C3—1—32,建筑面积:37.42㎡
  - 4.临桂区临桂大道鑫隆风景5号1栋1单元09号商舖,建筑面积:111.61㎡
- 共5间旺铺对外招租,价格面议。  
电话:2801198(上班时间)  
13977399567龙先生

## 停水预告

经桂林市城市管理委员会批准,兹定于2018年4月17日9:00至17:30东镇路水厂停产进行变压器更换施工。届时,南门桥以北、北极广场以南、解放桥以西、环城西路以东区域用户水压受影响,请上述地区三楼以上用户做好蓄水准备并请相互转告。

以上时间为正常计划停水时间,实际恢复供水时间视现场施工情况可能提前或延时。停水施工期间,请用户将阀门或水龙头关闭,避免提前通水造成不必要的损失。如遇暴雨等恶劣天气造成施工无法进行的,停水日期顺延。

不便之处,敬请谅解!  
供水服务热线:96332  
桂林市自来水公司  
2018年4月15日